Вариант № 1.

№1.Найдите значение выражения (m - 148) – (97 + n), если m = 318, n =45.

№2.Упростите выражение:

1) m + 527 + 293;
2) 456 – (146 + n).
№3.Решите уравнение:

1) 21 + x = 56;
2) y – 89 = 90;
3) 63 – (25 + z) = 26.
№4.Решите задачу с помощью уравнения:” Я задумал число. Если его вычесть из 72, то получится 45. Какое число я задумал?”
№5. Найдите значение выражения  
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Вариант № 2.

№1.Найдите значение выражения (147 + m) – (n - 236), если m = 173, n = 305. 

№2.Упростите выражение:

1) k + 458 + 362;
2) 384 – (164 + n).
№3.Решите уравнение:

1) x + 32 = 68;
2) 76 - y = 24;
3) 74 – (y + 35) = 26.
№4.Решите задачу с помощью уравнения: ” Витя задумал число. Если его вычесть из 85, то получится 47. Какое число задумал Витя?”
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